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ACT/COPEA~12/2022 
lnstttuto flec:totol del Estado 

P ueb l o ~<t,~o/tl • vQ\,.,~'· 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DEL MES DE DICIEMBRE DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO 

En la cuatro veces Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las diez horas con cuarenta y ocho 
minutos del día diecinueve de diciembre de dos mil veintidós, se da inicio a la sesión 
ordinaria del mes de diciembre del presente año convocada para esta fecha, de manera 
virtual en observancia al Acuerdo No. CG/AC-003/2020 aprobado por el Consejo General en 
Sesión Especial de fecha veintidós de mayo de dos mil veinte, a través del cual se autorizó la 
realización de sesiones virtuales a distancia y se emitieron diversas reglas para su 
desarrollo, encontrándose conectadas las siguientes personas con sus respectivos 
ca ra ct e res:-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Consejera Electoral Presidenta de la Comisión 
Mtra. Evangelina Mendoza Corona 

Consejero Electoral Integrante de la Comisión 
Lic. Jesús Arturo Baltazar Trujano 

Consejero Electoral 
Mtro. Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga 

Integrante de la Comisión 

Consejera Electoral Integrante de la Comisión 
Mtra. Sofía Marisol Martínez Gorbea 

~ 

~\ 

Consejera Electoral Integrante de la Comisión 
Lic. Susana Rivas Vera / 
Directora Administrativa 
Lic. Christian Michelle Betancourt Secretaria de la Comisión 
Mendivil 
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La Consejera Presidenta de la Comisión da la bienvenida a miembros de la Comisión 
Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado a la sesión ordinaria convocada 
para esta fecha correspondiente al mes de diciembre de dos mil veintidós.------------------------

Asimismo, solicita a la Secretaria de la Comisión certifique la hora de inicio de la presente 
sesión y verifique la existencia del quórum legal para sesionar.-----------------------------------------

Acto seguido la Secretaria de la Comisión certifica la hora de inicio y verifica la existencia de 
quórum legal e informa a la Presidenta de la Comisión que se cuenta con la asistencia de 
cinco integrantes de la Comisión Permanente Administrativa, por lo que existe quórum legal 
para sesionar. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Consejera Presidenta de la Comisión declara instalada la sesión ordinaria vía virtual de la 
Comisión Permanente Administrativa, y solicita a la Secretaria de la Comisión someta a 
consideración de las y los integrantes el Proyecto del Orden del día, circulado previamente.--

En uso de la voz la Secretaria de la Comisión somete a consideración de miembros ~ 
integrantes de la Comisión, la propuesta del orden del día de esta sesión, siendo aprobado 
en votación nominativa por unanimidad de votos, en los siguientes términos: 

Orden del Día 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 

2. APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. PRESENTACIÓN DEL INFORME DE AC77VIDADES DE CUMPUMIENTO DE LA 
BITÁCORA DE TAREAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2022, POR 
LA DIRECTORA ADMINISTRA 77VA DEL INS77TUTO ELECTORAL DEL ESTAOO. 

4. PRESENTACIÓN DEL INFORME FINANCIERO DE LAS AC77VIDADES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2022, POR LA 
DIRECTORA ADMINISTRA 77VA DEL INS77TUTO ELECTORAL DEL ESTAOO. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

En ese orden de ideas el siguiente punto a desahogar es la presentación del informe de 
actividades de cumplimiento de la Bitácora de Tareas del mes de noviembre del ejercicio 
fiscal 2022 circulado previamente a miembros de esta Comisión; la Consejera Presidenta 
pone a consideración de las y los integrantes el informe, y al no haber comentarios al 
respecto, solicita a la Secretaria de la Comisión tome el acuerdo correspondiente.---------------

A continuación, la Secretaria de la Comisión consulta de manera nominativa a miembros 
integrantes de esta Comisión la aprobación del siguiente acuerdo: 

ACUERD0-01/COPEAD/19122022.- Dar por visto el Informe de Actividades de 
cumplimiento de la Bitácora de Tareas de la Dirección Administrativa, correspondiente al 
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mes de noviembre del Ejercicio Fiscal 2022. Lo anterior es aprobado por unanimidad de 
votos.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Continuando con el desarrollo de la sesión, la Presidenta de la Comisión manifiesta que el 
siguiente punto del orden del día, es la presentación del Informe Financiero de las 
Actividades correspondientes al mes de noviembre del ejercicio fiscal 2022 mismo que fue 
notificado previamente a esta sesión, y pone a consideración de miembros de esta Comisión 
el referido informe solicitando que si alguien tiene algún comentario se lo hagan saber, y al 
no haber intervenciones, pide a la Secretaria de la Comisión tome a votación el acuerdo 
corres pon di ente . ------------------------------------------------------------------------------------------------------

En tal sentido la Secretaria de la Comisión consulta de manera nominativa a miembros de 
ésta Comisión la aprobación del siguiente acuerdo: 

ACUERD0-02/COPEAD/19122022.- Dar por visto el Informe Financiero relativo a las 
actividades realizadas por la Dirección Administrativa en el mes de noviembre del Ejercicio 
Fiscal 2022. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.-----------------------------------------

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Continuando con el desarrollo de esta sesión, el siguiente 
punto del orden del día, sería el correspondiente al rubro de Asuntos Generales, si alguna o 
alguno de los integrantes tiene algún tema que tratar por favor les pido me lo hagan saber 
levantando la mano. 

Consejera Electoral Sofía Marisol Martínez Gorbea: Solamente para igual reconocer el 
trabajo y agradecer todo el seguimiento puntual que se le da a la administración de los 
recursos en el Instituto, siempre es bueno transparentar el uso de los recursos públicos, 

~ 
/ 

porque es importante no solamente para quienes laboramos en la institución sino para la 
reputación en general de la institución entonces siempre el que se transparenten los 
recursos, se ejerzan de la mejor manera, pues es algo que hay que agradecer y hay que 
reconocer, le agradezco Presidenta que le dé seguimiento puntual a todos los temas, y pues j 
desde luego a la Licenciada Michelle Betancourt, que también siempre muy pendiente de 
todos los asuntos, ya sea de los temas de los recursos humanos o de recursos financieros, 
pues siempre nos da solución pronta en lo particular debo reconocer esa parte que siempre 
estoy molestando con los eventos, y estar buscando el mejor lugar al mejor costo porque hay 
lugares que están muy bonitos pero lamentablemente somos una institución que cuenta con 
pocos recursos, entonces tenemos que estar haciendo maravillas con el poco presupuesto / 
que se tiene y eso lo agradezco, y que siempre le den seguimiento a todas las actividades / 
entonces reiterar eso Presidenta, gracias porque siempre nos dan a través de los informes 
nos dan los datos precisos de las contrataciones que se hacen, de cómo vamos con las 
cuestiones financieras y eso hay que reconocerlo, sería cuanto gracias. 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Maestra 
Evangelina Mendoza Corona: Gracias Consejera, pues de igual forma agradecer y 
reconocer el trabajo de la Licenciada Michelle así como el acompañamiento a lo largo de 
estos años, que ella tiene aquí que yo también tengo aquí en el Instituto, muchas gracias por 
todo, por tu equipo Michelle y también agradecer a las Consejeras y Consejeros también por 
el acompañamiento de los trabajos en esta Comisión y reiterar pues que tenemos un 
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compromiso muy grande y un reto muy grande el próximo año con el inicio del proceso 
electoral hacer más con menos, entonces yo sé que vamos a sortearlo y yo estaré siempre 
pendiente y también estaré acompañando los trabajos Licenciada Michelle como hasta 
ahorita he estado trabajando muy bien con Usted, es cuanto. 

Consejero Electoral Jesús Arturo Baltazar Trujano: Agradecer a la Consejera Evangelina 
su liderazgo en esta Comisión de Administración, siempre su transparencia, siempre 
escuchándonos al resto de Consejeras y Consejeros Electorales, es una Comisión y también 
bajo su Presidencia se han afrontado valientemente muchas situaciones en las cual no 
hemos estado de acuerdo, en situaciones administrativas recordar que este año fue muy 
importante, al inicio del proceso extraordinario, su intervención en temas en asuntos muy 
puntuales y también su intervención que vaya no es administración pero tiene que ver con la 
Comisión del Servicio Profesional, mi reconocimiento y mi admiración Consejera Eva, por tu 
entrega y tu profesionalismo, y que decir de la Directora de Administración yo creo que si hay \ 
un área ingrata en esta institución es la Dirección de Administración electoral, porque sea \ 
proceso electoral, sea proceso ordinario, sea diciembre, sea marzo o sea abril siempre, 
siempre van a tener la mayor cantidad, la mayor carga de trabajo y siempre a lo mejor 
nosotros como Consejeras o Consejeros vemos lo que vemos que es lo electoral y perdemos 
a veces un poco de vista todo el iceberg sumergido que es el proceso administrativo, en 
cualquier contraloría, en cualquier auditoría, en cualquier solicitud que tenga como punta y 
como luz brillante algo de la materia electoral, un evento, un proceso electoral, abajo hay un / 
trabajo administrativo que Michelle Betancourt siempre ha realizado con profesionalismo, 
con entrega y con mucha ética, creo que lo que más se puede agradecer de un colaborador 
leía por ahí, pero yo no tengo la memoria fotográfica del Consejero Bonilla, es cuando un 
colaborador te dice no se puede hacer así y creo que algo de la confianza que se tiene 
institucional en la Directora, es que muchas veces nos haya dicho no se puede de esta 
forma, esta forma no es la correcta y eso se agradece, porque habla de un trabajo, no por 
una persona, no por un grupo, ni un trabajo personal, sino por un trabajo a favor de la 
institución, mi agradecimiento Michelle mi reconocimiento porque aderezado a todas estas 
complicaciones administrativas has afrontado con mucha valentía y con mucha entereza, 
todas las demás complicaciones que todas y todos sabemos y has sido la punta de lanza en 
esta resistencia contra los abusos que se dan y contra los machismos, y micro machismos 
que desgraciadamente hubo en la institución, muchas gracias Michelle, mi reconocimiento 
público siempre. 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Maestra 
Evangelina Mendoza Corona: Gracias por sus palabras Consejero, de verdad las 
agradezco de todo corazón. 

Consejera Electoral Susana Rivas Vera: Lo que dijo el Consejero Arturo por dos, 
igualmente agradecerte el trabajo de todo el año Eva muchas gracias igual por todo el apoyo 
siempre que acaban de compartir y también a Mich. Mich creo que siempre que te hemos 
solicitado algo no los has solucionado y como dice el Consejero Arturo, si nos dices así no se 
puede, buscas la manera de hacerlo y creo que siempre todo lo que tenemos que realizar 
donde tu estés involucrada has sabido la manera correcta, exacta, a tiempo de la mejor 
manera posible no, entonces nada más para hacer un reconocimiento por todo el trabajo 
realizado, a lo largo del año, muchas gracias. 
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Secretaria de la Comisión: Gracias Presidenta, pues sí, en primer lugar agradecerles 
siempre su confianza, sobre todo la credibilidad hacia una servidora, es importante decir que, 
como bien dijo el Consejero Baltazar siempre ha sido un camino difícil complicado desde mi 
arribo a esta institución, pero pues hemos tratado de hacer todo con corazón y pasión y pues 
aquí estamos, y digo el año pasado seguramente en esta sesión agradecí la confianza de 
cada una, de todas y todos los que integran esta Comisión precisamente cuando fue la 
designación para la titularidad de la Dirección Administrativa que tuvieron a bien en votar por 
mí, y creer en mí y pues me da gusto escuchar estos comentarios y estamos viendo que los 
trabajos realizados al interior de esta Dirección han sido yo creo que buenos, refrendo mi 
compromiso como en ese momento lo hice y nuevamente reitero mi compromiso y seguir 
trabajando para que pues podamos lograr que las funciones del Instituto en lo que a esta 
Dirección Administrativa compete pues se sigan realizando en tiempo y forma, de la mejor 
manera y con el uso eficiente de los recursos y el buen manejo, muchas gracias a todas y 
todos, gracias Presidenta. 

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria de forma virtual 
de la Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado de fecha 19 de 
diciembre de 2022, siendo las once horas con tres minutos. 

Notifíquense los presentes acuerdos a la Presidencia del Instituto Electoral del Estado y a la 
Secretaría Ejecutiva de este Organismo Electoral, en términos de lo establecido por el 
artículo 18 del Reglamento de Comisiones del Instituto Electoral del Estado.-----------------------

CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. EVANG~~DOZACORONA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

CONSEJERO ELECTORAL 

TRO. MIGUEL ÁNGEL BONILLA 
ZARRAZAGA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

LIC.~S 
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TRATIVA 

LIC. CHmSTIAN MICHELLE 
BETANCOURT MENDIVIL 

SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

~ 

ESTA HOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DE 
LA COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA, IDENTIFICADA COMO ACT/COPEAD-
012/2022, CELEBRADA EL DÍA DIECINUEVE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.--------
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